

绅宝陆上飞行秀 第二季空降德州

6月8日,绅宝陆上飞行秀在山东德州正式拉开大幕,“未经改装,原车上阵;人车合一,贴地飞行”的汽车盛宴再次呼啸而来。据悉,当日飞行秀现场盛况空前,单场集客量超过一千人次,销售车辆近百台。

这场飞行秀活动不仅延续了去年紧张而刺激的飞行表演,更新增了趣味试驾等互动游戏环节,为德州消费者带来了有史以来最惊险、最好玩的汽车嘉年华。除了担纲表演的车型绅宝D70,现场还同步展出了北京汽车旗下“超值小车王”E系列和时尚硬派越野车北京BJ40,展现了北京汽车家族的强大实力。瞬间360度转向、惊险刺激的甩尾穿插刺激着观众的每一个感官细胞。最令人震撼的是两轮驾驶表演,车手驾驶绅宝D70进行单边车轮行驶可达3-5分钟,一位车手还从副驾驶车窗爬出向观众挥舞五星红旗致意,引得全场欢声雷动。绅宝D70百米竞速赛,更是让现场观众体会到了绅宝D70强有力的涡轮。此外,趣味试驾共设置了三个集游戏和竞赛为一体的项目,包括BJ40的极限越野驾乘体验、空间挑战,绅宝D70的后备箱逃生以及E系列的倒车入位,都让现场观众体验到了北京汽车几款产品的性能和实用性配置。

行家介绍,绅宝D70能够贴地飞行,靠的是优异的性能和坚固的车身结构。得益于英国MIRA公司的精准调校,绅宝D70操控平顺性、制动性能、转向力矩反馈等指标均



绅宝陆上飞行秀现场。

可媲美原SAAB 9-5,从而能够在不改装的情况下,原汁原味地重现SAAB飞行秀。此外,源自SAAB的驯鹿角结构车身,高达51%的高强钢和超高强钢,如同为整车装上了一层“轻量装甲”,即使是连续进行极限运动,车身依然保持完美姿态。

为了能够满足大家的购车愿望,北京汽车特推出多项钜惠政策,包括:现场特供绅宝D70 8折车和E系列7.5折车各10台,当天购车客户可获得绅宝无忧售后钻石卡、E系列购车大礼包、BJ40优惠购越野套装以及千元油卡等。钜惠当下,不断有消费者涌入旁边的销售区下单订车,订购车辆将近百台。

作为活动主角的绅宝D70人气最高。继承SAAB优质运动基因,绅

宝D70以其时尚大气的造型、宽敞舒适的空间、诸多高科技配置以及超高性价比,赢得了德州市民的高度认可,前来试驾和订车的人络绎不绝。

在绅宝D70热销的同时,北京汽车的“超值小车王”E系列也斩获了不错的销售成绩,简约时尚的外观,丰富越级的配置、扎实稳定的操控和超高性价比,是家庭入门级车型的首选。与此同时,时尚硬派越野车BJ40的表现也十分抢眼,以其硬朗个性的形象、超强的通过性和实用性,赢得了越野爱好者的青睐。

北京汽车德州和远4S店
销售热线:0534-2222121
地址:德州市经济开发区新河东路十二里庄工业园

新势代奇骏

定义市场坐标新原点

面对星罗棋布的都市SUV市场,从中选择一款出色的SUV不禁成为一项难题。日前记者在东风日产专专营店了解到,都市SUV已从单纯的都市用车,到越来越频繁地用于野外自驾,市场潮流正随着时代变迁发生着变化,而相应的是,都市SUV坐标系也需要进行革新。正是在这个背景下,新势代奇骏凭借划时代的产品力和价值感强势崛起,建立起全新的都市SUV坐标系,成为新的坐标原点。

与市场众多热门都市SUV相比,新势代奇骏的特点就在于不仅拥有堪比轿车的城市舒适性,还具备强劲的越野性能,让新势代奇骏能够同时兼顾日常用车与野外行驶。这也是新势代奇骏成为全新坐标原点的关键。

越野性能方面,新势代奇骏继承了上一代奇骏广受好评的4×4-i智能全模式四驱系统,更多的选择空间和更强大的驱动水准,领先同级车型。同时,新势代奇骏还配备了YMC动态扭矩控制系统、B-LSD电子制动差速锁、陡坡缓降控制系统、上坡辅助系统等科技配置,越野性能稳中有升。

在都市SUV市场中,

新势代奇骏凭借城市兼具越野的性能既满足了现今消费者对产品的多样化需求,同时引领着市场发展的趋势,在产品属性层面重新定义了城市SUV坐标系。与此同时,消费需求的变化也意味着,除了产品本身,消费者对于城市SUV所承载的价值也愈发看重。

其中,新奇骏IPA自动泊车辅助系统能够实现纵向、横向和斜向三种方位自动泊车,同级独有,而智能感应式全电动尾门则为整车增添了不少未来科技感。值得一提的是,ITS预警式整体安全系统整合了变道盲区预警、车道偏离预警和移动物体/行人探测预警,配合VDC车辆行驶动态控制系统、TPMS胎压监测系统、AVM全景式监控影像系统,为新势代奇骏提供了极致的主动安全保护。

在价值分享层面,除了配置与油耗,消费者最为关注的还是价格,而新势代奇骏18.18万元至26.78万元的正式售价不仅与上一代奇骏相比更具吸引力,相比CR-V、途观、翼虎等热门SUV车型也很有优势。从目前的市场反响来看,新势代奇骏的诚意价格已经获得了众多消费者的认可。

GEELY 吉利汽车



扫码关注送精美礼品

百年一遇

帝豪EC7 59800元

全球鹰GC7 52800元

吉利远景 45800元



德州陆鼎吉利汽车4S店

销售热线: 2755466 帝豪 GX7专线: 2567869 服务热线: 2721928
地址: 德州市经济开发区天衢东路(国税局西邻)